

儿童接种新冠疫苗的 副作用和预期效果



疫苗已经显著减少了许多儿童疾病,如白喉、麻疹和水痘。

由于有效的疫苗,美国已经消灭了小儿麻痹症等疾病。

通常来说,疫苗的大多数副作用均轻微且短暂。

严重的疫苗反应极为罕见,在新冠肺炎临床试验中并未发现严重的副作用。

6个月及以上儿童的暂时性副作用与年龄较大的儿童和成人相似儿童和成人。

接种疫苗后一天左右,您的孩子可能会出现暂时性手臂酸痛、头疼和感到疲劳或疼痛。

心肌炎,一种心肌的发炎症状,是疫苗极为罕见的副作用,在新冠肺炎感染患者中更常见。

报告显示,接种疫苗后,青少年和年轻人大多只有轻微反应,通常会自行恢复或只需要轻微治疗。在3-11岁儿童的临床试验中,没有发现心肌炎病例。

新冠肺炎疫苗保护您的孩子避免罹患严重的疾病。

严重副作用的风险远远低于新冠肺炎病毒引起的重症疾病的风险。



孩子在哪里可以接种新冠肺炎疫苗?

在孩子通常接受护理的地方,如儿科医生办公室或医生办公室。药房也可以为3-11岁的孩子接种新冠肺炎疫苗。

前往 [MySpot.nc.gov](https://www.myspot.nc.gov) 寻找附近的接种点。



孩子需要在家休息,不去学校吗?

每个孩子不同,但孩子可能会觉得酸痛或疲劳。如果可以的话,考虑在孩子有时间休息一天左右时接种疫苗。



孩子是在手臂或腿部注射吗?

可选择手臂或大腿进行疫苗接种,具体取决于孩子的年龄。